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Eicoyoyn

0 [lolo €ival To TTOO00TO OTEPEWV OUCIWYV OTA AUUATQ;
o [lepitrou 1%eo.

0 'Exouv emiTITLON 01 OTEPEEC OUTIEC OTNV UOPAUAIKN TWV
UTTOVONWV;
o [lpakTIKA OXI WG TTPOC TIC I0IOTNTEG TOU PEUCTOU (VEPOU)
o Nai w¢ TTPOG Ta PAIVOUEVA TTOU dNUIOUPYOUV (BIOXNUIKES QVTIOPACEIC,
dIGBpwan, atrobETeIq)
0 Tloleg gival ol CUVBNKEC POrG OTOUC UTTOVONOUG
o Katd kavova: Pory ye eAeUBepN €TTIQAVEIQ, PN MOVIMN, OVOPOIOHOP®N.
o ATtrAoucoTeuaon: Por ue eAeUBepn etTipAvela, POVIUN, OUOIOUOPPN.
0 [lolog TUTTOC XPNOIUOTIOIEITAI VIO TOV UTTOAOYIOHO TWV OTTWAEIWV
(POPTIOU OTOUG UTTOVOUOUG;
o O 10TTOC TOU Manning: V=(1/n) R%3 |12
OTTOoU V = 1ax0TNTA PONG
N = OUVTEAEOTAG TPAXUTNTAG
R = udpauAikni akTiva
| = KAion TpIBwv (= KAion evEpyelag yia Joviun pon,
= KAion TTuBuéva yia opoiduopen pon)
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Eicaymyn 2

0 ATTO TI ECOPTATAI O CUVTEAEOTNC TPAXUTNTAC OTOUC UTTOVONOUC;
o Oy yévo atrd 10 UAIKO aAAG Kal — KUPIWG — aTTO KATAOKEUAOTIKOUG
TTAPAYOVTEC (apUOi, TTAEUPIKEC OUVOEDEIG, KOKEC EUBUYPAUMIOEIG), TIG
METAPEPOUEVEG OTEPEEC OUTIEC (TTOOOTNTA KAl OIAOTACEIG, ATTOBECEIQ) KAl
TIC TUXOV Piec DEVTPWV.
0 [loleg €ival ol TUTTIKEG TIMEG TOU GUVTEAECTH TPAXUTNTAG;

o [leipapartika ammotreAéopara otig HIMA: n = 0.011-0.016 yia aywyoug o€
KaAn karaoTtaon peExp! 0.020 yia aywyoug o€ Kakr KataoTaon.

o 2UoTaon WPCF & ASCE: 0.011-0.015 (yia ouvrOn UAIKG CwANVWOoEwWV).

e 2U0TAON VIO TO paBnua n = 0.015 otav dev yiveTal 0IAKPION YPOANUIKWY KAl
TOTTIKWVY aTTwAEIWY Kal 0.013 otav ol TOTTIKESG aTTWAEIEG uTTOAOYi(ovTal

CEXWPIOTA.
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Y 0povAKol VTOAOYIGHOL G€ KUKALKOVS 0y (®Y0VS
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YOPOKTIPLOTIKA (y<D) 5 ipyo :11 D) X
— y 1-cos(02) |y _ M =
Aobyog mipwone, /D |p ~ 2 D 1 0 Y
['ovia, 6 0 =2 arccos(1-2y/D) |0p =2x
Enboaoo vypng A=(0-sind) D¥8  |Ao=nDY4
olatounc, A
Spoan P=0D/2 Po = 7D
TePLUETPOGS, P
Y opavAikn axtiva, R |R = (1-sind/6)D/4 Ro=D/4
[I\dtoc oty ehed-  |B =D sin(0/2) = 0

Ocpn smodvewa, B

2Ny (D -y)

A&yoc A/Ao

A/Aq = (0—sinf) / 2x

1

A&yoc R/Ro

R/Rp = 1—sin6/0

1
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Ipoowaypa@Eg

0 Moia gival n oKoTTuoTNTA KOBOoPIoUoU EAAXIOTWY OIQUETPWV;
o ATTOQUYI KIVOUVOU EUPPACEWV.

0 [oleg gival o1 EAAXIOTEC DIAPETPOI OE AywYOUC ATTOXETEUONG;
o 20 cm yia aywyoug akaBdptwy kal 40 cm yia aywyoug oufpiwy.
0 [Mola gival N oKOTTIUOTNTA KABOPIOWOU UEYIOTWY TTOCOOTWY
TANPWONG;
o ATTOQUYI KIVOUVOU AEITOUPYIOC TWV AywywV UTTO TTiEoN.
o ATtTOQUYN aoTaBEIWV PONC
o ECao@dAion eTTapkoUC agPICPOU TWV AUPMATWV.
O Mola gival Ta gEYIOTA TTOOOOTA TTANPWONG;

Kartnyopia aywywv MéyioTog Adyog TTARpwong y/D
o Néol aywyoi akaBapTwyv diaueTpou 20 cm €weg 40 cm 0.50
o NE€ol aywyoi akaBdpTwyv diauérpou 50 cm £€wg 60 cm 0.60
o Néol aywyoi akaBaptwyv diauéTpou > 60 cm 0.70
o NEol aywyoi ouppiwyv yevika 0.70
o [laAloi aywyoi atroxEteuong 0.80
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Ipoowaypa@ég 2

0 [Mola gival n oKoTTIPOTNTA ETTIBOANG MEYIOTWYV OPiWV OTNV
TaxuTNTQ;
o ATtToQuyn dIABPWONS TWV TOIXWHATWY TWV AYWYWV KAl PPEATIWV.
o ATTOQUYN PMEYAAOU UWOUG KIVNTIKAG evEpyElag (Meyalo UWog KIVNTIKAG

evépyelag U MBavotnTa ypaupns evEpyelag TTavw atrd To 0000Tpwua [
[MBavr} €€000¢ AupdTWY OTO OPOMO ] OTA UTTOYEIQ).

o ATTOQUYN UTTEPKPIOINWY POWV (Z€ TTEQITITWON UTTEPKPIOIUNG poNnG [
[MiBavn) ep@avion udPAUAIKWY AANATWY, AOTABEIWY PONG, OTACIMWY
KUMATWV — un TTPORAEWINESC OUVONAKESG PONG).

0 [Mola 6pia emiBAAAouV o1 TTpodIaypPaPEC;

o EAANVIKEG TTPOOIOYPAPEG: V., = 6 m/S

o AigBveig Trpodiaypageg: V. =3 m/s

e 2U0TOON YIO TO uaBNua: V. = 6 m/s yia aywyoug ouBpiwv Kail 3 m/s yia
aywyoug akaBapTwv

0 2.€ TToIa TTapOoXN ava@EPOoVTal Ta Opla TNG MEYIOTNG TaXUTNTAG;

e 2TNV TTAPOXN OXEOIOOUOU.
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Ipoowaypa@és 3

0 TMola gival n oKoTTuoTNTA ETTIBOANRGC EAAXIOTWY OPiWV OTNV
TaxuTNTQ;
o ATTOQUYN aTTOBE0EWY PEPTWY OTOUG AywyoUS Kal Ta QPEATIA.
o E&aoopdAhion kaAou agpiopou Twv AUpATwY (KakOG aEPIONOS TWV AUPATWY
I Anuioupyia avagpofiwy ouvlBnkwy L MOavoTnTa TTapaywyng
udpoBeiou [ MBav dIGBPWON TWV TOIXWHATWY AYWYWV KAl QPEATIWY).

0 [Mola opia emiAAAoUV 01 EAANVIKES TTPODIAYPAPEG;
e V. .,=0.6 m/syaaywyoug oufpiwv kar V .. = 0.3 m/s yia aywyoug
aKaBAapTWV
0 2.€ TToIa TTapOoXN ava@EPOVTal Ta Opla TNG EAAXIOTNG TAXUTNTAG;
e 270 10% TNG TTAPOXETEUTIKOTNTAG Q, (OXI OTNV TTAPOXH OXEOIQTHOU).
0 [oleg gival o1 avTioToIXeC EAAXIOTEC TAXUTNTEG TTANPOUC DIATOMNNG;

o NaQ/Q,=0.100 VIVG=0.54 0 Vi
kal 0.56 m/s yia aywyoug akaBapTwyv.

=1.11 m/s yia aywyoug ouppiwv
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Ipoowaypa@sic 4

0 2€ Trola eEAAXIoTN KAion avTioTOIXOUV Ol EAAXIOTEC TAXUTNTEC
TTARPOUC OIATOUNC;

4/3 21,2
1 BQ g J 1/2 = 4 L VO,min
0 ,min min .

o [lapadeiypa: n=0.015,D=40cm U J_.. = 1.5 m/km yia aywyoug
akaBapTwyv Kal 6.0 m/km yia aywyoug ouppiwv
o [1AApNG mmvakoTtroinon eAaxIoTwV KAioewv: oTov [livaka 4.4.
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